

നന്മയുടെ പാതയിൽ മുന്നേറുവാൻ ക്രൈസ്തവ മൂല്യങ്ങൾ പ്രചോദനമാകണം: മാർ മാത്യു മൂലക്കാട്ട്



കോട്ടയം: നന്മയുടെ പാതയിൽ മുന്നേറുവാൻ ക്രൈസ്തവ മൂല്യങ്ങൾ പ്രചോദനമാകണമെന്ന് കോട്ടയം അതിരൂപത മെത്രാപ്പോലീത്ത മാർ മാത്യു മൂലക്കാട്ട്. കോട്ടയം അതിരൂപതാ ധ്യാന കേന്ദ്രമായ കോതമണ്ണൂർ തുവാനീസ പ്രാർത്ഥനാലയത്തിൽ നടത്തപ്പെട്ട 12-ാമത്

തുവാനീസ ബൈബിൾ കൺവൻഷനോടനുബന്ധിച്ച് നടത്തപ്പെട്ട വചന പ്രഘോഷണത്തിൽ സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ക്രിസ്തീയ മൂല്യങ്ങൾ മുറുകെപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് സഭയോട് ചേർന്നുകൊണ്ട് വചനാനുഭവത്തിൽ ജീവിതത്തെ നവീകരിക്കുവാൻ കൺവൻഷൻ

വഴിയൊരുക്കുമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. നന്മയുടെ പാതയിൽ ചരിക്കുമ്പോൾ നേരിടേണ്ടിവരുന്ന പ്രതിസന്ധികളെ വചനത്തിന്റെയും വിശ്വാസത്തിന്റെയും ശക്തിയാൽ തരണം ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കണമെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു. കൺവൻഷന്റെ മൂന്നാം ദിനമായി

രുന്ന കഴിഞ്ഞ വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 11.30 ന് നടത്തപ്പെട്ട വിശുദ്ധ കുർബാനയ്ക്ക് മാർ മാത്യു മൂലക്കാട്ട് മുഖ്യകാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു. ഫാ. ജേക്കബ് വാലേൽ, ഫാ. അബ്രഹാം തറത്തട്ടേൽ, ഫാ. ഡിനോ കുമ്മനിക്കാട്ട്, ഫാ. ബിബിൻ കണ്ടോത്ത് എന്നിവർ സഹകാർമ്മികരായിരുന്നു. വചന പ്രഘോഷണത്തിന് ഫാ. ലിൻ സൺ മുളയിരിക്കൽ, ഫാ. ജിബിൻ കുഴിവേലിൽ, ബ്രദർ ജോസഫ് എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

കൺവൻഷന്റെ സമാപന ദിവസമായിരുന്ന കഴിഞ്ഞ ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 11.30 ന് നടത്തപ്പെട്ട തിരുക്കർമ്മങ്ങൾക്ക് പാലാ രൂപതാ സഹായ മെത്രാൻ മാർ ജേക്കബ് മുരിക്കൻ മുഖ്യകാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു. കൺവൻഷനോടനുബന്ധിച്ച് സമ്പൂർണ്ണ ജപമാല, ദിവ്യകാരുണ്യ ആരാധന, വചന പ്രഘോഷണം, തൈലഭിഷേക സൗഖ്യ ശുശ്രൂഷ, കുമ്പസാരം, കൗൺസിലിംഗ്, മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന എന്നിവ ഉണ്ടായിരുന്നു. അട്ടപ്പാടി സെഹിയോൻ ധ്യാന കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നുള്ള ടീമാണ് വചന പ്രഘോഷണത്തിന് നേതൃത്വം നൽകിയത്.

കാരിത്താസ് ആശുപത്രിയിൽ കൂട്ടമാരത്തൺ നടത്തം സംഘടിപ്പിച്ചു



തെള്ളകം: ലോക ഹൃദയരോഗ ദിനാചരണത്തോടനുബന്ധിച്ച് സമൂഹത്തിന് ഹൃദയരോഗങ്ങളുടെ പ്രാധാന്യത്തെക്കുറിച്ചും അവ തടയുന്നതിനുള്ള മുൻകരുതലിനെക്കുറിച്ചും അവബോധം നൽകുന്നതിന് കാരിത്താസ് ഹാർട്ട് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കൂട്ടമാരത്തൺ നടത്തം സംഘടിപ്പിച്ചു.

കാരിത്താസ് ആശുപത്രി കാമ്പസിൽ നടന്ന ചടങ്ങിൽ കോട്ടയം ജില്ലാ പോലീസ് ചീഫ് സി. രാജഗോപാൽ കൂട്ടമാരത്തൺ നടത്തം ഫ്ലാഗ് ഓഫ് ചെയ്തു. കാരിത്താസ്

ആശുപത്രി ഡയറക്ടർ ഫാ. തോമസ് ആനിമൂട്ടിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച ചടങ്ങിൽ ഫാ. ജോൺ പൂച്ചക്കാട്ടിൽ, ഡോ. ജോണി ജോസഫ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. ഡോക്ടർമാർ ആശുപത്രി ജീവനക്കാർ, നാട്ടുകാർ, വിദ്യാർത്ഥികൾ തുടങ്ങി നൂറുകണക്കിന് ആളുകൾ ഒരു മണിക്കൂർ നീണ്ട മാരത്തൺ നടത്തത്തിൽ പങ്കെടുത്തു. സെപ്റ്റംബർ 27, 28, 29 തീയതികളിൽ ഹൃദയരോഗങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് എക്സിബിഷൻ, മത്സരം സെമിനാറുകൾ, ആൻജിയോപ്ലാസ്റ്റി, ഹൃദയ ശസ്ത്രക്രിയ എന്നിവയ്ക്ക് വിധേയരായ വർക്കുവേണ്ടി കൗൺസിലിംഗ്, ബോധവൽക്കരണ ക്ലാസ്സുകൾ എന്നിവ നടത്തി ഇന്നലെ ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.30 ന് നടക്കുന്ന പൊതുസമ്മേളനത്തിൽ ആഭ്യന്തരമന്ത്രി തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ മുഖ്യാതിഥിയായിരുന്നു.

കെ.എസ്.എസ്.എസ് വയോജന ദിനാഘോഷം ഒക്ടോബർ 1 ന്

കോട്ടയം: അന്താരാഷ്ട്ര വയോജന ദിനമായ ഒക്ടോബർ 1 ന് കെ.എസ്.എസ്.എസ്.എസ്.ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ വിപുലമായ പരിപാടികളോടെ തെള്ളകം ചൈതന്യ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന വയോജനദിനാഘോഷത്തിന്റെ ഉദ്ഘാടനം ഗ്രാമ വികസന വകുപ്പുമന്ത്രി കെ.സി ജോസഫ് നിർവ്വഹിക്കും. ചടങ്ങിൽ കോട്ടയം അതിരൂപത മെത്രാപ്പോലീത്ത മാർ മാത്യു മൂലക്കാട്ട് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിക്കും.

തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ നടത്തപ്പെടുന്ന ദിനാചരണത്തോടനുബന്ധിച്ച് വയോജനങ്ങൾക്കായി ഒറ്റാൽ നിർമ്മാണം, മൊഞ്ചുള്ള മുത്തശ്ശി, ഇണച്ചിരി, പുരാതന വിവാഹവേഷ അവതരണം തുടങ്ങിയ വിവിധ മത്സരങ്ങളും കലാപരിപാടികളും സെമിനാറും നടത്തപ്പെടും.

2 കെ.സി.വൈ.എൽ മണക്കാട് യൂണിറ്റ് വൈദികരെ ആദരിച്ചു



തൊടുപുഴ: കെ.സി.വൈ.എൽ മണക്കാട് യൂണിറ്റിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വിശ്രമ ജീവിതം നയിക്കുന്ന കോട്ടയം അതിരൂപതയിലെ വൈദികരെ ആദരിച്ചു. കാരിത്താസിലെ വിയാനി ഹോമിൽ എത്തിയ കെ.സി.വൈ.എൽ അംഗങ്ങൾ ഓരോ വൈദികരെയും അവരുടെ സേവനങ്ങളെ അംഗീകരിച്ചു കൊണ്ട് പൊന്നാട അണിയിച്ചു. വിയാനി ഹോം ഡയറക്ടർ ഫാ. ബോബൻ വട്ടംപുറത്തിന് യുവാക്കൾ എല്ലാ വൈദികർക്കുമായി മെമറേൻഡം സമ്മാനിച്ചു. വികരി ജനറാൾ മോൺ മാത്യു ഇളപ്പാനിക്കൽ മുഖ്യാതി മിയായിരുന്നു. സീനിയേഷനിനു

നൽകുന്ന ഈ അംഗീകാരത്തെ വികാരി ജനറാൾ പ്രശംസിച്ചു. മണക്കാട് പള്ളി വികാരി ഫാ. ഷാജി പുത്തൂർ ആമുഖ പ്രഭാഷണം നടത്തി. മോൺ. ജേക്കബ് കൊല്ലാപറമ്പിൽ വൈദികർക്കു വേണ്ടി സംസാരിച്ചു. കെ.സി.വൈ.എൽ യൂണിറ്റ് പ്രസിഡന്റ് ഷിനോ കുന്നപ്പള്ളിൽ നന്ദി പറഞ്ഞു. കാരിത്താസ് ഡയറക്ടർ ഫാ. തോമസ് ആനി മുട്ടിൽ, ഫാ. ബിൻസ് ചേത്തലിൽ, ഫാ. ജോൺ പൂച്ചക്കാട്ടിൽ എന്നിവർ സംബന്ധിച്ചു. വൈദികർക്കൊപ്പം ഡിന്നറും കഴിച്ചാണ് കെ.സി.വൈ.എൽ പ്രവർത്തകർ മടങ്ങിയത്.

കെ.സി.വൈ.എൽ ചുങ്കം ഫൊറോന ഓണോഘോഷം സംഘടിപ്പിച്ചു



കോട്ടയം: കെ.സി.വൈ.എൽ ചുങ്കം ഫൊറോനയുടെ ഓണോഘോഷം പഠനബോധത്തിൽ നടത്തി. വിവിധ കലാമത്സരങ്ങൾ അരങ്ങേറി. വാശിയേറിയ വടംവലി മത്സരം കല്ലൂർക്കാട് എസ്.ഐ സാബു കുര്യൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പൊതു സമ്മേളനം മുവാറ്റുപുഴ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് ജോസ് പെരുമ്പള്ളിക്കുന്നേൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കെ.സി.വൈ.എൽ പഠനബോധി യൂണിറ്റ് പ്രസിഡന്റ് റോണി കോച്ചേരിൽ സ്വാഗതം പറഞ്ഞു. കെ.സി.വൈ.എം ജനറൽ സെക്രട്ടറി സിറിയക്ക് ചാഴിക്കാടൻ മുഖ്യാതി മിയായിരുന്നു.

കെ.സി.വൈ.എൽ അതിരൂപത പ്രസിഡന്റ് ഷിനോയി മഞ്ഞാങ്കൽ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. ചുങ്കം ഫൊറോന പ്രസിഡന്റ് കെന്നഡി ചെമ്മലക്കുഴി അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. കെ.സി.വൈ.എൽ പഠനബോധി യൂണിറ്റ് ചാപ്ലയിൻ ഫാ. മാത്യു ചേന്നാത്ത് ഓണ സന്ദേശം നൽകി. കെ.സി.സി ചുങ്കം ഫൊറോന പ്രസിഡന്റ് ജോൺ തൈരുവത്ത്, കെ.സി.വൈ.എൽ അതിരൂപത ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി ബിനിറ്റ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. ചുങ്കം ഫൊറോന സെക്രട്ടറി അജിത്ത് വെള്ളാരമുത്തിൽ നന്ദി പറഞ്ഞു.

വിശ്വാസ സമൂഹത്തിന്റെ ആത്മീയ പ്രഘോഷണമായി തുവാനിസ ബൈബിൾ കൺവൻഷൻ സമാപിച്ചു



കോട്ടയം: വിശ്വാസ സമൂഹത്തിന്റെ ആത്മീയ പ്രഘോഷണമായി 12-ാമത് തുവാനിസ ബൈബിൾ കൺവൻഷൻ സമാപിച്ചു. കോട്ടയം അതിരൂപതാ ധ്യാന കേന്ദ്രമായ കോതനെല്ലൂർ തുവാനിസ പ്രാർത്ഥനാലയത്തിൽ നാല് ദിവസങ്ങളിലായി നടത്തപ്പെട്ട കൺവൻഷനിൽ പങ്കു ചേരുന്നതിനായി നൂറു കണക്കിന് വിശ്വാസികളാണ് എത്തിച്ചേർന്നത്. കൺവൻഷന്റെ സമാപന ദിവസമായ കഴിഞ്ഞ ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 11.30 ന് നടത്തപ്പെട്ട വി. കുർബാനക്ക് പാലാ രൂപതാ സഹായ മെത്രാൻ മാർ ജേക്കബ് മുരിക്കൻ മുഖ്യകാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു. ക്രൈസ്തവ സന്ദേശത്തിന്റെയും സഹോദര സന്ദേശത്തിന്റെയും ചൈതന്യം നുകരുവാൻ കൺവൻഷൻ വഴി

ഒരുക്കി എന്നും ക്രിസ്തീയ മൂല്യങ്ങൾ കാത്തുസൂക്ഷിച്ചു കൊണ്ടുള്ള ജീവിത ശൈലി കാലഘട്ടത്തിന്റെ ആവശ്യമാണെന്നും അദ്ദേഹം വചന സന്ദേശത്തിൽ പറഞ്ഞു. ഫാ. മൈക്കിൾ വെട്ടിക്കാട്ട്, ഫാ. ജോസ് തേക്കുംനിൽക്കുന്നതിൽ, ഫാ. റോയി വാക്കേപറമ്പിൽ, ഫാ. അജീഷ് കുഞ്ചറക്കാട്ട് എന്നിവർ സഹകാർമ്മികരായിരുന്നു. കൺവൻഷനോടനുബന്ധിച്ച് സമ്പൂർണ്ണ ജപമാല, ദിവ്യകാര്യണു ആരാധന, വചന പ്രഘോഷണം, തൈലാഭിഷേക സൗഖ്യ ശുശ്രൂഷ, കുമ്പസാരം, കൗൺസിലിംഗ്, മദ്ധ്യസ്ഥപ്രാർത്ഥന എന്നിവ നടത്തപ്പെട്ടു. അട്ടപ്പാടി സെഹിയോൻ ധ്യാന കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നുള്ള ടീമാണ് വചന പ്രഘോഷണത്തിന്

നേതൃത്വം നൽകിയത്. കൺവൻഷൻ ദിവസങ്ങളിൽ കുട്ടികൾ, രോഗികൾ, യുവജനങ്ങൾ എന്നിവർക്കായി പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥനകളും ഉണ്ടായിരുന്നു. കോട്ടയം അതിരൂപത മേലധ്യക്ഷൻമാർക്കൊപ്പം വൈദികർ, സിസ്റ്റർമാർ, അൽമായർ എന്നിവർക്കൊപ്പം തുവാനിസ ഡയറക്ടർ ഫാ. ജിബിൾ കുഴിവേലിൽ, ഫാ. മാത്യു മവേലിൽ, ഫാ. ബിജു തറയിൽ, റോമി തയ്യിൽ എന്നിവർ കൺവൻഷൻ നേതൃത്വം നൽകി.

വിവാഹം, വിവാഹവാർഷികം, ചരമവാർഷികം, റിയൽ എസ്റ്റേറ്റ്

കന്നനായ വോയ്സ് ക്ലാസിഫൈഡ്സ്

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്
Email: news@knanayavoice.com

കന്നനായ വോയ്സ്

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും നിങ്ങളുടെ ഇ-മെയിലിൽ ലഭിക്കുവാൻ news@knanayavoice.com എന്ന അഡ്രസ്സിൽ എഴുതുക.

പ്രസിദ്ധീകരണ യോഗ്യമായ വാർത്തകളും വിശേഷങ്ങളും kvocinews@gmail.com എന്ന അഡ്രസ്സിലേക്ക് അയച്ചു തരിക.

കണ്ണമ്പള്ളിയിൽ

ഫോട്ടോസ് & വീഡിയോസ്

ഏറ്റുമാനൂർ

Ph: 9447475735

കാരിത്താസിൽ ഹൃദ്രോഗ ബോധവൽക്കരണ പരിപാടി നടത്തി



തെളുക: ഹൃദയരോഗങ്ങൾ മൂലമുണ്ടാകുന്ന വിപത്തുകൾ നമ്മുടെ ഇടയിൽ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ഈ സാഹചര്യത്തിൽ, ലോക ഹൃദയാരോഗ്യ ദിനാചരണത്തോടനുബന്ധിച്ച് സെപ്തംബർ 26 മുതൽ 29 വരെ ഹൃദ്രോഗ ബോധവൽക്കരണ പ്രദർശനം, സെമിനാർ, വ്യായമത്തിലൂടെ രോഗത്തെ നിയന്ത്രിക്കുക എന്ന ആശയപ്രചരണത്തിനായി കൂട്ട മാരത്തോൺ നടത്തം എന്നിവ കാരിത്താസ് ആശുപത്രിയിൽ നടത്തപ്പെട്ടു.

26ന് വൈകുന്നേരം 4 മുതൽ 5 വരെ നടന്ന മാരത്തോൺ നടത്തം ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവി സി. രാജഗോപാൽ ഐ.പി.എസ്. ഫ്ലാഗ് ഓഫ് ചെയ്തു. 27 ന് കാരിത്താസ് ഹാർട്ട് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ വച്ച് സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും കാരിത്താസ് ജീവനക്കാർക്കും വേണ്ടി എക്സിബിഷൻ, ആൻജിയോപ്ലാസ്റ്റിക് വിധേയരായവർക്ക് വേണ്ടിയുള്ള കൗൺസിലിംഗും ബോധവൽക്കരണവും, ഹൃദയശസ്ത്രക്രിയയ്ക്ക് വിധേയരായവർക്കുവേണ്ടിയുള്ള കൗൺസിലിംഗും ബോധവൽക്കരണവും, നമ്മുടെ ആരോഗ്യത്തെ അറിയുവാൻ റാംബ് ക്ലൈംബിംഗ് എന്നിവ ഉണ്ടായിരുന്നു.

28ന് കാരിത്താസ് ഹാർട്ട് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ വച്ച് സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും കാരിത്താസ് ജീവനക്കാർക്കും വേണ്ടി എക്സിബിഷൻ, ആൻജിയോപ്ലാസ്റ്റിക് വിധേയരായവർക്ക് വേണ്ടിയുള്ള കൗൺ

സിലിംഗും ബോധവൽക്കരണവും, കിസ് മത്സരവും നടന്നു. 29ന് രാവിലെ എക്സിബിഷൻ, സെമിനാർ എന്നിവയും ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് കാരിത്താസ് നേഴ്സിംഗ് കോളേജ് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ വച്ച് നടക്കുന്ന പൊതുസമ്മേളനത്തിൽ ബഹു ആഭ്യന്തരമന്ത്രി തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ മുഖ്യാതിഥിയായിരുന്നു. പൊതുസമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുത്ത ആദ്യത്തെ 250 പേർക്ക് സൗജന്യ ഹൃദയപരിശോധന നടത്തി.

സെമിനാറിൽ 'ഹൃദ്രോഗം തടയാൻ സമൂഹം ചെയ്യേണ്ടത്' എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി തിരുവനന്തപുരം ശ്രീ ചിത്തിരതിരുനാൾ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഫോർ മെഡിക്കൽ സയൻസ് & ടെക്നോളജി പ്രഫസർ ഡോ. എസ്. ശിവശങ്കരൻ, ബാംഗ്ലൂർ സെന്റ് ജോൺസ് മെഡിക്കൽ കോളേജ് ഹോസ്പിറ്റൽ അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസർ ഡോ. ആർബെൻ സിഗ്മണി എന്നിവർ ക്ലാസ്സെടുത്തു. കൂടാതെ 'നിങ്ങളുടെ ഹൃദയം നിങ്ങൾക്കുതന്നെ സംരക്ഷിക്കാം' എന്ന വിഷയത്തിൽ കാരിത്താസ് ഹാർട്ട് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് കൺസൾട്ടന്റ് കാർഡിയോളജിസ്റ്റ് ഡോ. ജോണി ജോസഫ് ക്ലാസ്സെടുത്തു.

മിഷൻ ലീഗ് കടുത്തുരുത്തി കൈപ്പുഴ മേഖല ജീവിത ദർശന ക്യാമ്പ്



തോമസ് ചാഴിക്കാടൻ (മുൻ എം.എൽ.എ.) ഉദ്ഘാടനം



സിജോയ് പറപ്പള്ളി (അതിരൂപതാ പ്രസിഡന്റ്) അദ്ധ്യക്ഷൻ



ഫാ. ജോബി പുച്ചുകണ്ടത്തിൽ (അതിരൂപതാ ഡയറക്ടർ) മുഖ്യപ്രഭാഷണം

തെളുക: വിശ്വാസ വർഷത്തിലേക്ക് ചുവടു വയ്ക്കുന്ന ഈ സന്ദർഭത്തിൽ 'വിശ്വാസവഴിയേ വിശുദ്ധിയിലേക്ക്' എന്ന പഠന വിഷയവുമായി മുന്നേറുന്ന ചെറുപ്പപ്പേജർ മിഷൻ ലീഗ്, ഈ വർഷത്തെ ഒരു പ്രധാന പരിപാടിയായി സംഘടിപ്പിക്കുന്നതാണ് ജീവിത ദർശന ക്യാമ്പുകൾ. ആധുനിക യുഗത്തിൽ വിശ്വാസത്തിന് എതിരായി ഉയരുന്ന ഒട്ടനവധി വെല്ലുവിളികളെ ധീരമായി നേരിട്ടുകൊണ്ട്, തങ്ങൾ ആയിരിക്കുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ എങ്ങനെ ഒരു നല്ല പ്രേഷിതനായി ജീവിക്കാമെന്നുള്ള പരിശീലനമാണ് ഈ ക്യാമ്പിലൂടെ നൽകുന്നത്.

'ഭാരതമേ, നിന്റെ രക്ഷ, നിന്റെ സന്താനങ്ങളിൽ' എന്നുള്ള പതിമൂന്നാം ലിയോ മാർപാപ്പയുടെ ആഹ്വാനം ആദർശവാക്യമായി സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് 1947-ൽ ആരം

ഭിച്ച മിഷൻലീഗ്, ആദ്യകാലം മുതലേ നമ്മുടെ അതിരൂപതയിൽ, പ്രത്യേകിച്ചു കൈപ്പുഴ, കടുത്തുരുത്തി മേഖലകളിലെ ഇടവകകളിൽ വളരെ ശക്തമായി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.

കടുത്തുരുത്തി കൈപ്പുഴ മേഖലകളിൽ നിന്ന് തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട സി.എം.എൽ. അംഗങ്ങൾക്കായി സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ജീവിതദർശന ക്യാമ്പ് ഏറ്റുമാനൂർ മുൻ എം.എൽ. എ. ശ്രീ. തോമസ് ചാഴിക്കാടൻ ഇക്കഴിഞ്ഞ 28-ാം തീയതി തെളുകം ചൈതന്യ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. അതിരൂപതാ പ്രസിഡന്റ് സിജോയ് പറപ്പള്ളി അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച ഉദ്ഘാടന യോഗത്തിൽ അതിരൂപത ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോബി പുച്ചുകണ്ടത്തിൽ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി.

മൂന്നു ദിവസം നീണ്ടു നിന്ന ക്യാമ്പ് ഇന്ന് സമാപിക്കും.

ദേവാലയ സംഗീത മത്സരം ഏറ്റുമാനൂർ ഇടവകക്ക് ഒന്നാം സ്ഥാനം



ഉഴവൂർ: സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ് ഫൊറോന പള്ളിയിൽ വച്ച് കൂടാരയോഗത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സെപ്റ്റംബർ 21 വെള്ളിയാഴ്ച ഉച്ചക്ക് 1 മണിമുതൽ ഫാ. സറ്റീഫൻ കുഴിപ്പാക്കിലിന്റെ ഓർമ്മയ്ക്കായി അതിരൂപതാതല ദേവാലയഗീത മത്സരവും അനുസ്മരണ യോഗവും നടത്തി. അതിരൂപതയിലെ 21 ഇടവകകളിൽനിന്നും ടീമുകൾ മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.

ഒന്നാം സ്ഥാനമായ ഫാ. സ്റ്റീഫൻ കുഴിപ്പാക്കിൽ മെമ്മോറിയൽ എവർ റോളിംഗ് ട്രോഫിയും 10001 രൂപയും ഏറ്റുമാനൂർ സെന്റ് ജോസഫ് ഇടവക ടീം കരസ്ഥമാക്കി.

രണ്ടാം സ്ഥാനമായ 7501 രൂപ ഏറണാകുളവും, മൂന്നാം സ്ഥാനമായ 5001 രൂപ പിറവം ഇടവകയും സ്വന്തമാക്കി.

പങ്കെടുത്ത എല്ലാ ടീംഗങ്ങൾക്കും പ്രോത്സാഹന സമ്മാനം നൽകി. സമ്മാനങ്ങൾ കൂഴിപ്പാക്കിൽ കൂടുംബാംഗങ്ങൾ സ്പോൺസർ ചെയ്തു. കൂടാരയോഗം പ്രസിഡന്റ് പ്രൊഫ. ബേബി കാണാട്ടിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന അനുസ്മരണ യോഗത്തിൽ വിജയികൾക്ക് വികാരി ജനറാൾ സമ്മാനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്തു.

ഈ ആഴ്ചയിലെ കാർട്ടൂൺ



മിഷൻലീഗ് കലോത്സവം ഒക്ടോബർ 2-ന്

കോട്ടയം: ചെറുപ്പപ്പേജർ മിഷൻ ലീഗ് കോട്ടയം അതിരൂപതാ കലോത്സവം ഒക്ടോബർ 2-ാം തീയതി കൈപ്പുഴ മാർ മാക്കിൽ പബ്ലിക് സ്കൂളിൽ വച്ച് നടത്തുന്നു. അന്നേ ദിവസം രാവിലെ 9 മണിക്ക് രജിസ്ട്രേഷൻ ആരംഭിക്കും. 9.30 ന് വിവിധ സ്റ്റേജുകളിലായി മത്സരങ്ങൾ ആരംഭിക്കും. എല്ലാ മേഖലാ വിജയികളും അന്നേദിവസം കൃത്യസമയത്ത് തന്നെ എത്തിച്ചേരണമെന്ന് മിഷൻലീഗ് അതിരൂപതാ ഭാരവാഹികൾ അറിയിച്ചു.

കന്നനായ വോയ്സ്



ESTD: 2008
www.knanayavoic.com

Published by: Knanayavoic, 2634, Golf Rd.
(Golf/Washington), Glenview, IL-60025

Telephone: (USA) 847-773-7875, (India) +91-94474-75735, (UK) 07861739053,
(Oceania) +61422435158, (Gulf) +971-50-6845644

എയർ ഇന്ത്യയുടെ ക്രൂരകൃത്യങ്ങൾ

കേരളത്തിൽ നിന്ന് ഗൾഫ് രാജ്യങ്ങളിലേക്കുള്ള യാത്രക്കാരെ തുടരെ അമ്മാനമാടുക എയർ ഇന്ത്യയുടെ ക്രൂരവിനോദമായിരിക്കുകയാണ്. സംസ്ഥാനത്തെ മൂന്ന് രാജ്യാന്തര വിമാനത്താവളങ്ങളിൽ നിന്നുമുള്ള ഗൾഫ് സർവ്വീസുകൾ എയർ ഇന്ത്യ റദ്ദാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇക്കഴിഞ്ഞ ദിവസങ്ങളിൽ യാത്രാരു മുന്നറിയിപ്പില്ലാതെയാണു ചില സർവ്വീസുകൾ പിൻവലിച്ചത്. ഗൾഫ് രാജ്യങ്ങളിൽ ജോലിയിൽനിന്നു പുറത്താക്കിയവർക്ക് എയർ ഇന്ത്യ റദ്ദാക്കിയതിനെത്തുടർന്ന് പാസ്സും നൽകിയതിനു ശേഷമാണ് വിമാനങ്ങൾ റദ്ദാക്കിയതായി യാത്രക്കാരെ അറിയിക്കുന്നതു തന്നെ. ഇത് ചോദ്യം ചെയ്ത യാത്രക്കാരുടെ പ്രധാനമന്ത്രി മൻമോഹൻ സിങ്ങിനോട് പോയി ചോദിക്കുക എന്ന ധർമ്മമില്ലാത്തതാണ് എയർ ഇന്ത്യയുടെ നിലപാട് എന്ന് എയർ ഇന്ത്യ ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും ലഭിച്ചത്. സ്വകാര്യ സർവ്വീസുകളെ, അതും അയൽ സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ വിമാനത്താവളങ്ങളിൽ നിന്നുള്ളവയെ വരെ, ആശ്രയിക്കാൻ ഒട്ടേറെപ്പേർ നിർബന്ധിതരായി. ഈ സാഹചര്യം മുതലായത് സ്വകാര്യ കമ്പനികൾ ടിക്കറ്റ് നിരക്കുകൾ ഉയർത്തുകയും ചെയ്തു.

ആഴ്ചകൾ മുൻകൂട്ടി ടിക്കറ്റുവാങ്ങി യാത്രക്കാരുടെ എയർ ഇന്ത്യ വിമാനം വെള്ളം കട്ടിയത്. വ്യോമയാന മന്ത്രിയുടെ സംസ്ഥാനത്തെ ഹജ്ജ് തീർത്ഥാടകർക്കായി വിമാനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് കേരള സർവ്വീസുകൾ റദ്ദാക്കാനുള്ള കാരണമെന്തെന്ന് എയർ ഇന്ത്യയുടെ ബജറ്റ് സർവ്വീസായ എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ് സർവ്വീസിന്റെ ആസ്ഥാനം കൊച്ചിയിലേക്ക് മാറ്റിയതു റദ്ദാക്കാനും അത് മുൻവെയിലേക്ക് തിരിച്ചു കൊണ്ടുപോകാനും നടന്നുവരുന്ന ചർച്ചകളിലും കണ്ണിനൽ കേരളത്തോടുള്ള ഈ അവഗണനയാണ്.

അടുത്തകാലത്ത് എയർ ഇന്ത്യയിലെ പെൻഷനറുമാർ നടത്തിയ പണിമുടക്കും കേരളത്തിൽ ബാധിച്ചിരുന്നു. രണ്ടു മാസത്തോളം നീണ്ടു നിന്ന പണിമുടക്കുകാലത്ത് വിദേശ വിമാനകമ്പനികളും ഇന്ത്യയിലെ സ്വകാര്യ വിമാനകമ്പനികളും അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ ഗൾഫ് യാത്രക്കാരെ പിഴിയുക തന്നെ ചെയ്തുവെന്നു തന്നെ സത്യം. ഗൾഫിൽ പണിമുടക്കുന്ന സാധാരണക്കാർ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവരുടെ അനന്ത നഷ്ടം കോടിക്കണക്കിനുണ്ടാവും. രണ്ടു നാലു വർഷങ്ങൾ കൂടുമ്പോൾ മാത്രം നാട്ടിൽ വന്നു തിരിച്ചു പോകുന്നവരുടെ സമ്പാദ്യത്തിന്റെ വലിയൊരു ഭാഗമാണ് ഇങ്ങനെ കൊള്ളയടിക്കപ്പെട്ടത്.

എയർ ഇന്ത്യക്കും അതിന്റെ തന്നെ ബജറ്റ് സർവ്വീസായ എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ് സർവ്വീസിനും വേണ്ടത്ര വിമാനങ്ങളില്ല. പല വിമാനങ്ങൾക്കും കാലപ്പഴക്കമുണ്ട്. ഇതിനും പുറമേയാണ് കമ്പനിയുടെ വിട്ടുമാറാത്ത പ്രതിസന്ധികൾ. പക്ഷെ, ഇതിനൊക്കെ വൻവില കൊടുക്കേണ്ടി വരുന്നത് യാത്രക്കാരുടെ തിരക്കുള്ള സീസണുകളിലും സിറ്റിലേക്കു കറുത്തു നീക്കുന്ന അവസരങ്ങളിലും ടിക്കറ്റ് നിരക്കുകൾ കൂട്ടാനെ ഉയർത്തുന്നതാണ് വിമാന കമ്പനികളുടെ പതിവു ശൈലി. കൂടുതൽ സർവ്വീസുകൾ എന്നതാണ് ഇതിനൊരു പരിഹാരമെങ്കിലും കൂടുതൽ വിമാനങ്ങൾ വാ

ങ്ങാൻ എയർ ഇന്ത്യയുടെ ധനസ്ഥിതി അനുവദിക്കുന്നില്ല.

രാജ്യങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള യാത്രയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് വിദേശത്തു നിന്നുള്ള സർവ്വീസുകൾ അനുവദിക്കുക. ഇന്ത്യയിലേക്ക് വിദേശ വിമാന കമ്പനികൾ അനുവദിക്കപ്പെട്ട സീറ്റ് കോട്ട മുഴുവനായി ഉപയോഗപ്പെടുത്തുമ്പോൾ നമ്മുടെ ഉപയോഗം 40% മാത്രം. എയർ ഇന്ത്യയുടെ പരിമിതികൾ കണക്കിലെടുത്ത് ഗൾഫ് മേഖലയിൽ സർവ്വീസ് നടത്താൻ ഇന്ത്യയിലെ സ്വകാര്യ വിമാന കമ്പനികളെ കൂടുതൽ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കണമെന്ന് ഒരഭിപ്രായമുണ്ട്. എന്നാൽ എയർ ഇന്ത്യയുടെ പ്രധാന വരുമാന ശ്രോതസ്സ് ഗൾഫ് റൂട്ടുകളായതിനാൽ സ്വകാര്യ വിമാന കമ്പനികൾ കൂടുതലായി കടന്നുവരുന്നതിനെ എയർ ഇന്ത്യ അത്ര ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ല.

മിതമായ നിരക്കിൽ യാത്രചെയ്യാനുള്ള അവസരം ഒരുക്കുന്നത് ബജറ്റ് വിമാനങ്ങളാണ്. എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ്സിലെ ആ നിലയ്ക്ക് ഗൾഫ് മലയാളികൾ സ്വാഗതം ചെയ്തിരുന്നു. എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ് സർവ്വീസുകളെ കൂടുതലായി ആശ്രയിക്കുന്നത് ആസ്ഥാനങ്ങളിലേക്കായിട്ടാണ് അതിന്റെ അടിസ്ഥാനം കഴിഞ്ഞ വർഷം കൊച്ചിയിലേക്ക് മാറ്റിയത്. കൊച്ചിയിലെ എയർ ഇന്ത്യ മദിരത്തിന്റെ ഒന്നാം നില എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസിന്റെ ആസ്ഥാനമാക്കുകയും നവീകരണപ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ലക്ഷക്കണക്കിനു രൂപ ചെലവിലേക്കും ചെയ്തു. എയർ ഇന്ത്യ വയോക്ടർ ബോർഡിൽ അംഗമായിരുന്ന ലുലു ഗ്രൂപ്പ് ഉടമസ്ഥൻ ശ്രീ. യു.സഫിയ്യയുടെ അനന്തരം കേന്ദ്ര വ്യോമയാന മന്ത്രി ശ്രീ. വയലാർ രവിവർമ്മയുടെ ശ്രമഫലമായാണ് എക്സ്പ്രസിന്റെ ആസ്ഥാനം കൊച്ചിയിലേക്ക് മാറ്റിയത്. എന്നാൽ ഉത്തരേന്ത്യൻ ലോബിയുടെ സഹായത്തോടെയല്ലാതെ പരമ്പരാഗതമായിട്ടല്ല.

ഇതിനിടയിൽ എയർ ഇന്ത്യയിലെ അധികാരവടംവലിയുടെ ഭാഗമായതിനാലോ, മറ്റൊന്നൊക്കെയോ കാരണം കൊണ്ടോ യു.സഫിയ്യ വയോക്ടർ ബോർഡ് അംഗത്വം രാജിവയ്ക്കുകയും വയലാർ രവിക്ക് കേന്ദ്ര വ്യോമയാന മന്ത്രി സ്ഥാനം നഷ്ടമാവുകയും ചെയ്തു. ആസ്ഥാനം മുൻവെയിലേക്ക് തിരിച്ചു കൊണ്ടുപോകുവാനുള്ള അവസരം വട്ട ചർച്ചകളിലും പ്രവർത്തനങ്ങളിലും എപ്പോൾ നടക്കുന്നത്. ഇതും ഒരു വഴങ്ങിയായിക്കണ്ടുകൊണ്ട് ആസ്ഥാനം ഇവിടെത്തന്നെ തുടരാൻ വ്യോമയാന മന്ത്രിയെ പ്രേരിപ്പിക്കുക തന്നെ വേണം.

അതുമല്ലെങ്കിൽ എമർജൻസി കേരള യുടെ ഭാഗമായി സാമ്പത്തിക സർക്കാർ കൊച്ചി എയർപോർട്ട് ലിമിറ്റഡും ചേർന്ന് അവതരിപ്പിച്ച 'എയർ കേരളം' കോഴ്സ് നമുക്ക് കൗതന്ദിക്കാം. തുടക്കത്തിൽ തന്നെ ഗൾഫ് നാടുകളിലേക്ക് സർവ്വീസ് നടത്താനുള്ള അനുഭവിക്കാൻ വ്യോമയാന ഗത ചട്ടങ്ങളിലെ ഇളവുകൾക്കായി നമ്മുടെ എം.പി.മാരും കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള കേന്ദ്ര മന്ത്രിമാരും ഒറ്റക്കെട്ടായി കേന്ദ്രസർക്കാരിൽ സമ്മർദ്ദം ചെലുത്തുമെന്ന് നമുക്ക് പ്രതീക്ഷിക്കാം.

എന്നും ഗൾഫ് മലയാളികളെ പറഞ്ഞുപറ്റിക്കുന്നതു പോലെ ഇതും ഒരു പാഴ്വചനമായി പോകാതിരിക്കട്ടെ എന്ന് നമുക്ക് പ്രത്യാശിക്കാം.

കുടാരയോഗങ്ങൾ ശക്തിപ്പെടുത്തും; ഫാമിലി റിട്രിറ്റ് 2013 ചിക്കാഗോയിൽ



ചിക്കാഗോ: സെന്റ് തോമസ് സീറോ മലബാർ രൂപതയിലെ കന്നനായ കാത്തലിക് റീജിയൻ വൈദിക സമ്മേളനവും പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ യോഗവും 27, 28 തിയതികളിൽ ചിക്കാഗോ സെന്റ് മേരീസ് കന്നനായ കാത്തലിക് ദേവാലയത്തിൽ നടന്നു. ഇതോടനുബന്ധിച്ച് 17 ന് നടന്ന വൈദിക കൂട്ടായ്മയിൽ കോട്ടയം രൂപതാധ്യക്ഷൻ ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മാർ മാത്യു മുലക്കുട്ട് പങ്കെടുത്തു.

റീജിയണിൽ സേവനം ചെയ്യുന്ന 15 വൈദികരും പങ്കെടുത്ത വൈദിക സമ്മേളനത്തിൽ വികാരി ജനറാൾ മോൺ. എബ്രഹാം മുത്തോലത്ത് നേതൃത്വം നൽകി. വൈദിക സമിതിയുടെ സെക്രട്ടറിയായി ഫാ. സിജു മുടക്കോടിയെ യോഗം തിരഞ്ഞെടുത്തു. തുടർന്ന് നടന്ന റീജിയൻ കൗൺസിലിൽ വൈദിക കോടൊപ്പം ഇടവകകളിൽനിന്നും മിഷനുകളിൽ നിന്നുമുള്ള പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളും പ്രതിനിധികളും പങ്കെടുത്തു. സി.സേവ്യർ എസ്.വി.എം ആണ് പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി. ടോണിപുല്ലാപ്പള്ളി (ഫാമിലി) പോൾസൺ കോളേജിൽ (കുടാരയോഗം), ബിഷോ കാരക്കാട്ട് (കന്നനായ കാത്തലിക് മിനിസ്ട്രീസ്) ജോണി തെക്കേപ്പറമ്പിൽ (റിലീജിയസ് എജ്യൂക്കേഷൻ), ഫാ. സജി പിണർകയിൽ (സ്പിരിച്വൽ എൻഹാൻസ്മെന്റ്), സാബുമാത്തിൽപറമ്പിൽ (ധ്യാനം 2013) ജോജോ പെരുമനത്തോട്ട് (വൊക്കേഷൻ കമ്മീഷൻ) എന്നിവർ വിവിധ കമ്മീഷനുകളുടെ പ്രവർത്തന മാർഗ്ഗരേഖകൾ അവതരിപ്പിച്ചു.

ഫാമിലി കമ്മീഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ചിക്കാഗോയിൽ നടത്തിവരുന്ന പ്രീമാര്യേജ് കോഴ്സ് സൗകര്യപ്രദമായി മറ്റുള്ള സ്റ്റേറ്റുകളിൽ കൂടി നടത്താൻ യോഗം തീരുമാനിച്ചു.

2013 ജൂലൈ 18 മുതൽ 21 വരെ റീജിയണിലെ മുഴുവൻ പള്ളിക

ളേയും പങ്കെടുപ്പിച്ച് ശാലോമിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ചിക്കാഗോയിൽവെച്ച് റിട്രിറ്റ് നടത്തും. ഫാ.സജി പിണർകയിൽ ചെയർമാനും സാബു മാത്തിൽപറമ്പിൽ കോർഡിനേറ്ററുമായ കമ്മിറ്റി ഇതിനുവേണ്ടി പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.

കന്നനായമീഡിയ എന്ന പേരിൽ റീജിയൻന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഒരു പ്രസിദ്ധീകരണവും കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ നെറ്റ്വർക്കും ആരംഭിക്കും. മോൺ. എബ്രഹാം മുത്തോലത്ത് (മാനേജിംഗ് എഡിറ്റർ), ഫാ. മാത്യു മണക്കാട്ട് (ചീഫ് എഡിറ്റർ), ഫാ. ബിനോയ് നാരമംഗലം (പബ്ലിഷർ) ബിഷോ കാരക്കാട്ട് (എക്സി. എഡിറ്റർ) എന്നിവർ കന്നനായ മീഡിയക്ക് നേതൃത്വം നൽകും. ചർച്ചകൾക്ക് ജയിംസ് ജസ്റ്റിൻ (ന്യൂയോർക്ക്), സാബു മുത്തോലത്ത്, തങ്കമ്മ നെടിയകാലായിൽ, സജിപുൽക്കയിൽ, സാലി കിഴക്കേക്കൂറ്റ്, ജോയി വാച്ചാചിറ (ചിക്കാഗോ), തോമസ് വെട്ടുപാറപ്പുറം, ജോസ് ചക്കുങ്കൽ (താമ്പ), ജോസ് വലിയപറമ്പിൽ (സാൻഹോസെ), ജയിംസ് തോട്ടം (ഡിട്രോയിറ്റ്), ജോയി കളപ്പുരത്തട്ടേൽ, സൈമൺ എള്ളങ്കയിൽ (ഹ്യൂസ്റ്റൺ), ലിവിഡ് വെള്ളാപ്പള്ളിക്കുഴിയിൽ (അറ്റ്ലാന്റ്) എന്നിവർ ചർച്ചകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.

ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ക്രൈസ്തവർ ഉറവർഷം, വിശ്വാസവർഷമായി ആചരിക്കുന്നതിനാൽ, കൂടുംബങ്ങളും ഇടവകകളും ദൈവോൻമുഖമായി വളരണമെന്ന് വികാരി ജനറാൾ മോൺ. എബ്രഹാം മുത്തോലത്ത് യോഗത്തിൽ പ്രസ്താവിച്ചു. മാധ്യമങ്ങളിലൂടെയും കൂട്ടായ്മകളിലൂടെയും ഈ സന്ദേശം വ്യക്തികളിൽ എത്തിക്കണം. ഇതിനോടനുബന്ധിച്ച് എല്ലാ ഇടവകകളിലും കുടാരയോഗങ്ങൾ ആരംഭിക്കും. നിലവിൽ കുടാരയോഗങ്ങൾ ഉള്ള ഇടവകകളിൽ അത് കൂടുതൽ ശക്തിപ്പെടുത്താനും യോഗം തീരുമാനിച്ചു.

മൈലാബി, ചന്തംചാർത്ത്, വിവാഹം, സമ്മേളനങ്ങൾ, കൺവൻഷനുകൾ പ്രിയപ്പെട്ടവരുടെ വേർപാട് ഇവ കന്നനായവോയ്സ്.കോം - തൽസമയം കാണുവാൻ ബന്ധപ്പെടുക
യു.എസ്.എ: 8477737875 , ഇന്ത്യ: 9447475735
യു.കെ. : 07861739053, ഓഷ്യാന: +61422435158

ചിക്കാഗോ സേക്രട്ട് ഹാർട്ട് ഇടവക 6-ാമത് വാർഷികം ആഘോഷിച്ചു



ചിക്കാഗോ: പ്രഥമ പ്രവാസി കന്നനായ കത്തോലിക്കാ ഇടവകയായ സേക്രട്ട് ഹാർട്ട് കന്നനായ കാത്തലിക് ഇടവകയുടെ ആറാമത് വാർഷികം സെപ്റ്റംബർ 23 ന് കൃതജ്ഞതാസ്മൃതി ഗീതങ്ങളോടെ ആഘോഷിച്ചു. ഇടവക വികാരി ഫാ. സജി പിണർക്കയിൽ, ഫാ. സ്റ്റാനി ഇടത്തിപ്പറമ്പിൽ, ഫാ. ജോസ് അരീച്ചിറ എന്നിവർ സമൂഹബലി അർപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് വിവിധ കുടുംബ യോഗങ്ങളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ പരേഡ് നടത്തപ്പെട്ടു. ഫിലിപ്പ് പുത്തൻപുരയിൽ, റോയി കണ്ണോത്തറ, സണ്ണി ചെമ്മാച്ചേൽ, സാബു നടവീട്ടിൽ തുടങ്ങിയവർ പരേഡിന് നേതൃത്വം നൽകി.

പാരീഷ് ഹാളിൽ നടത്തപ്പെട്ട വൈവിധ്യമാർന്ന കലാകായിക മത്സരങ്ങൾ ഇടവക സമൂഹത്തിന് പുത്തൻ അനുഭവമായി മാറി. നാലുമണിക്കൂർ നീണ്ടുനിന്ന മത്സരങ്ങൾക്ക് സജി ഇറപ്പുറം, മേണി പുല്ലാപ്പള്ളി, രഞ്ചിത കിഴക്കനടി തുടങ്ങിയവർ നേതൃത്വം നൽകി. വടക്കേ അമേരിക്കൻ കന്നനായ സമൂഹത്തിന്റെ തലപ്പള്ളി എന്ന് വിശേഷിപ്പിക്കാവുന്ന സേക്രട്ട് ഹാർട്ട് ഇടവകയുടെ 6-ാമത് വാർഷികാഘോഷങ്ങളിൽ ഇടവകയുടെ സ്ഥാപക വികാരി മോൺ അബ്രഹാം മുത്തോലത്തിന്റെ സേവനങ്ങളെ ഫാ. സജി പിണർക്കയിൽ പ്രത്യേകം അനുസ്മരിച്ചു. ഫാ. സിജു മുടക്കോടിൽ, സിസ്റ്റേഴ്സ്, സെന്റ് മേരീസ് കന്നനായ ഇടവകാംഗങ്ങൾ തുടങ്ങിയ നിരവധി വ്യക്തികൾ വാർഷികാഘോഷങ്ങളിൽ പങ്കു ചേർന്നു.

സേക്രട്ട് ഹാർട്ട് ഇടവക ആറാമത് വാർഷികം ആഘോഷിക്കുമ്പോൾ ഇന്നലെകളിൽ ദൈവം തന്ന അനുഗ്രഹങ്ങൾക്ക് നന്ദി പറയുവാനും ക്രിയാത്മകമായ പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെ കൂടുതൽ സജീവമാകുവാനും സാധിക്കട്ടെയെന്ന് മോൺ. അബ്രഹാം മുത്തോലത്ത് അനുഭവദാന സന്ദേശത്തിലൂടെ അറിയിച്ചു. വാർഷിക പരിപാടികൾ വിജയിപ്പിക്കാൻ സഹകരിച്ച എല്ലാവർക്കും വികാരി ഫാ. സജി പിണർക്കയിൽ നന്ദി അറിയിച്ചു. ഇടവക ട്രസ്റ്റിമാരായ ബേബികാരിക്കൽ, സിക്കറിയ ചേലക്കൽ, ജേക്കബ് വഞ്ചിപ്പുരക്കൽ, ജോബി ഓളിയിൽ, സെക്രട്ടറി ജോസ് താഴത്തുവെട്ടത്ത്, പി.ആർ.ഒ. ജോസ് കണിയാലി, ലിൻസ് താനിച്ചുവട്ടിൽ തുടങ്ങിയവർ ക്രമീകരണങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.

വളരെ സജീവമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന കുടുംബയോഗങ്ങളും, മിനിസ്ട്രികളും സേക്രട്ട് ഹാർട്ട് ഇടവകയുടെ വളർച്ചയിലെ നിർണ്ണായക ഘടകങ്ങളാണ്. സജീവമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന സൺഡേ സ്കൂളുകളും ഇടവകയ്ക്ക് മുതൽക്കൂട്ടാണ്. മത്സര പരിപാടികൾ വിജയിപ്പിക്കുവാൻ ജോർജ് ചക്കാലത്തോട്ടിയിൽ, ഡെന്നി പുല്ലാപ്പള്ളിൽ, നീത ചെമ്മാച്ചേൽ, ലൂസി കണിയാലി, അബ്രഹാം തണ്ണിക്കരി, സുരജ് കോലടി, ജെയിംസ് വെട്ടിക്കാട്ട്, ഷിബു മുളയാനിക്കുന്നേൽ, ജോണി തെക്കേപ്പറമ്പിൽ, മേരി ആലുകൽ തുടങ്ങിയവരുടെ സഹകരണം പ്രശംസനീയമായിരുന്നു.

കെ.സി.എസിന്റെ ഓണാഘോഷവും അനുഭവദാന സമ്മേളനവും നവ്യാനുഭവമായി



ചിക്കാഗോ: കന്നനായ കാത്തലിക് സൊസൈറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഇദംപ്രഥമമായി സംഘടിപ്പിച്ച ഓണാഘോഷവും അതോടനുബന്ധിച്ച് കന്നനായ കൺവെൻഷനിൽ വിവിധ മത്സരങ്ങളിൽ വിജയികളായവരെയും കൺവെൻഷന്റെ വിജയത്തിനായി പ്രവർത്തിച്ച സംഘാടകരെയും അനുഭവദാനം നന്നായി നടത്തിയ സമ്മേളനം നവ്യാനുഭവമായി മാറി. വിഭവസമൃദ്ധമായ ഓണസദ്യയോടെ ആരംഭിച്ച ഓണാഘോഷത്തിൽ കെ.സി.എസ്. അംഗങ്ങൾ പരമ്പരാഗതമായ വേഷവിധാനങ്ങൾ അണിഞ്ഞാണ് എത്തിയത്.

ഓണാഘോഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് ചേർന്ന അനുഭവദാന സമ്മേളനത്തിന്റെ ഉദ്ദേശം ഫാ.ജേക്കബ് കണ്ടാരപ്പള്ളി നിർവ്വഹിച്ചു. കെ.സി.എസ്. പ്രസിഡന്റ് സിറിയക് കുവക്കാട്ടിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. കന്നനായ കൺവെൻഷനിൽ വിവിധ മത്സരങ്ങളിൽ സമ്മാനാർഹരായവരെയും അതുപോലെ തന്നെ കൺവെൻഷന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ചുക്കാൻ പിടിച്ചവരെയും തദവസരത്തിൽ അനുഭവദാനം ചെയ്യണമെന്നായി. കെ.സി.എസ്. ആർ.വി.പി. ഷിജു ചെറിയത്തിൽ, കെ.സി.സി.എൻ.എ. ട്രഷറർ നിമി തുരുത്തുവേലിൽ വിമൻസ് ഫോറം പ്രസിഡന്റ് ഗ്രേസി വാച്ചാച്ചിറ, യുവജനവേദി പ്രസിഡന്റ് ദീപു കണ്ടാരപ്പള്ളിയിൽ, കെ.സി.എസ്. എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങളായ സൈമൺ മുട്ടത്തിൽ, മത്തിയാസ് പുല്ലാപ്പള്ളിൽ, ജോമോൻ തൊടുകയിൽ എന്നിവർ പരിപാടികൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.

കൺവെൻഷനിൽ കന്നനായ പ്രതിഭയും മിസ്റ്റർ കന്ന ആയും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ജയ്ക്ക് നെടിയ കാലായിൽ, പ്രതിഭ റ്റാനിയ തെക്കേപ്പറമ്പിൽ, കലാതിലകം സുറീന മഠത്തി പറമ്പിൽ എന്നിവരെ പ്രത്യേകം അനുഭവദാനം ചെയ്തു. ഓണാഘോഷങ്ങൾക്കുശേഷം 'പാടുന്ന പാതിരി' എന്നറിയപ്പെടുന്ന ഫാ. പുവത്തികലിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംഗീത കച്ചേരി ഉണ്ടായിരുന്നു.

അഭി. കുനശ്ശേരി പിതാവിന് 85-ാം ജന്മദിനാശംസകൾ നേർന്നു

ചിക്കാഗോ: കോട്ടയം അതിരൂപതയുടെ പ്രഥമ മെത്രാപ്പോലീത്താ ആയ അഭി: കുനശ്ശേരി പിതാവിന്റെ എൺപത്തിഅഞ്ചാമത്തെ ജന്മദിനത്തോട് അനുബന്ധിച്ച് ചിക്കാഗോ സെന്റ് മേരീസ് ഇടവകയുടെ പേരിൽ ജന്മദിനാശംസകൾ നേർന്നു. ഇടവകാംഗമായ ഫ്രാൻസിസ് കിഴക്കേക്കുറ്റ് അഭി:പിതാവിന്റെ വസതിയിൽ പോയാണ് ഇടവകയുടെ പേരിലുള്ള ആശംസകൾ നേർന്നത്. ചിക്കാഗോയിൽ രണ്ട് ദേവാലയങ്ങളിലുമായി നടന്നു വരുന്ന അർച്ചിതാർഹമായ പ്രവർത്തനങ്ങളെ അഭി:പിതാവ് അഭിനന്ദിക്കുകയും ഇടവകകളുടെയും കന്നനായ റീജിയന്റെയും പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ആശംസകളും പ്രാർത്ഥനാസഹായങ്ങളും നേരുകയും ചെയ്തു.

ചിക്കാഗോയിൽ രണ്ട് ദേവാലയങ്ങളിലുമായി നടന്നു വരുന്ന അർച്ചിതാർഹമായ പ്രവർത്തനങ്ങളെ അഭി:പിതാവ് അഭിനന്ദിക്കുകയും ഇടവകകളുടെയും കന്നനായ റീജിയന്റെയും പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ആശംസകളും പ്രാർത്ഥനാസഹായങ്ങളും നേരുകയും ചെയ്തു.

Royal Malabar CATERING
 WILLIAM GEORGE
 royalmalabarcatering@gmail.com
 911 B GREENWOOD RD.
 GLENVIEW - IL 60025
 PH: 847-998-5635
 CELL: 773-842-5179
 FAX: 847-724-1797

TAX SERVICE
INCOME TAX & ACCOUNTING

FREE E-FILEING • SAME DAY REFUND

SAJU KANNAMPALLY
 2700 Maynard Dr. Glenview, IL-60025
 Phone: 1-847-791-1824, Fax: 1-847-239-6727
 Email: saju7@yahoo.com

ASSOCIATES WITH JAIBU KULANGARA

6 ലീഡ്സ് കന്നനായ അസോസിയേഷൻ 4-ാമത് വാർഷികം ആഘോഷിച്ചു



ലീഡ്സ്: സീറോ മലബാർ ലീഡ്സ് കന്നനായ കാത്തലിക് അസോസിയേഷന്റെ 4-ാമത് വാർഷികവും കന്നനായ കാത്തലിക് യൂത്ത് ലീഗിന്റെ ഉദ്ഘാടനവും ഹോൺബിഫാൻ ഹൗസിൽ സെപ്തംബർ 14, 15, 16 തീയതികളിൽ വിപുലമായി ആഘോഷിച്ചു. 14-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം യൂണിറ്റ് പ്രസിഡന്റ് അലക്സ് പള്ളിയാമ്പൽ പതാക ഉയർത്തിയതോടുകൂടി ആഘോഷ പരിപാടികൾ ആരംഭിച്ചു. തിരുബാലജനസംഖ്യം അവതരിപ്പിച്ച വിവിധ കലാപരിപാടികളും കപ്പിൾ ഡാൻസും ആഘോഷങ്ങൾക്ക് മോടിക്കൂട്ടി. 15-ന് യോർക്ക് ഷെയർ ഡെയിലിലേക്ക് ആരംഭിച്ച ഗ്രാമീണ സന്ദർശനം ഏവരിലും ഗൃഹാതുരത്വമുണ്ടാക്കി. ജോസഫ് തച്ചേട്ട് നയിച്ച കന്നനായ സമുദായ ചരിത്രം എന്നി വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി അവതരിപ്പിച്ച സിംപോസിയം ഏറെ ശ്രദ്ധേയമായി.

വൈകിട്ട് ആരംഭിച്ച യൂണിറ്റ് വാർഷികഘോഷവും യു.കെ.കെ.സി.വൈ.എൽ. യൂണിറ്റ് ഉദ്ഘാടനവും യു.കെ.കെ.സി.എ. പ്രസിഡന്റ് ലെവി പടപ്പുരക്കൽ നിർവ്വഹിച്ചു. യു.കെ.കെ.സി.എ. സെക്രട്ടറി മാത്തുക്കുട്ടി ആനകുത്തിയേൽ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ചു. ടോമി സ്റ്റീഫന്റെയും ടീനാ ഷിബുവിന്റെയും നേതൃത്വത്തിലുള്ള മാർഗ്ഗംകളി പരിശീലനകളരിയും, അലൻ ആൽബിയുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള കിസ്റ്റ് പ്രോഗ്രാമും വളരെ ആവേശകരമായിരുന്നു. ആഘോഷ പരിപാടികൾക്ക് സെക്രട്ടറി ഷിബു ജോൺ, ജയൻ കുര്യാക്കോസ്, ബിനീഷ് പെരുമാപ്പാടം, സ്റ്റീഫൻ ടോം എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

മാർ ജയിംസ് തോപ്പിലിന് എ. കെ. സി. സി. യുടെ സ്വീകരണം ഓസ്ട്രിയയിൽ



വിയന്ന: യൂറോപ്പിയൻ പര്യടനത്തിന്റെ ഭാഗമായി ഓസ്ട്രിയയിലെത്തിയ കോഹിമ രൂപതാധ്യക്ഷൻ ബിഷപ്പ് ഡോ. ജെയിംസ് തോപ്പിലിന് ഓസ്ട്രിയൻ കന്നനായ കാത്തോലിക് കമ്മ്യൂണിറ്റി (എ.കെ.സി.സി.) ഉജ്ജ്വല സ്വീകരണം നൽകി. എ.കെ.സി.സി. വിയന്നയുടെ പ്രസിഡന്റ് ജെയിംസ് കോയിതറ സ്വീകരണ സമ്മേളനത്തിൽ സ്വാഗതം പറഞ്ഞു. റോമിൽ നിന്നും ഡോക്ടറേറ്റ് കരസ്ഥമാക്കിയ തോപ്പിൽ പിതാവ് അധ്യാപകനും, മികച്ച വാഗ്മിയും, ഗ്രന്ഥകർത്താവും ജർമ്മനും ഇറ്റാലിയനും ഉൾപ്പെടെ ബഹുഭാഷ പണ്ഡിതനും കൂടിയാണ്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ മേൽനോട്ടത്തിൽ കോഹിമ രൂപതയിൽ നിരവധി പുരോഗമന പ്രവർത്തനങ്ങളും നടന്നു വരികയാണ്. റോമിൽ ബിഷപ്പുമാർക്ക് വേണ്ടിയുള്ള പ്രത്യേക സമ്മേളനത്തിൽ കോഹിമ രൂപതയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഒരു സിമ്പോസിയവും അദ്ദേഹം അവതരിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. ഓസ്ട്രിയയിലെ കന്നനായക്കാരുടെ ക്ഷണം അനുസരിച്ച് വിയന്നയിലെ ഫ്ലൂർഷൂട്ട്സ് സ്ട്രാസെയിൽ ഏർപ്പെടുത്തിയ സ്വീകരണത്തിൽ തോപ്പിൽ പിതാവ് കോഹിമ രൂപതയെക്കുറിച്ച് വിശ്വാസികളുടെ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകുകയും രൂപതയുടെ ഭാവി പരിപാടികളെക്കുറിച്ച് വിവരിക്കുകയും ചെയ്തു. സന്തോഷപരമായ സമാപിച്ച യോഗത്തിൽ എ.കെ.സി.സി. വിയന്നയുടെ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് മോളിക്വിട്ടി പടിഞ്ഞാറേക്കാലായിൽ നന്ദി പറഞ്ഞു.

ആർച്ച് ബിഷപ്പ് കുര്യാക്കോസ് മാർ സേവേറിയോസ് തിരുമേനി മാഞ്ചസ്റ്ററിൽ



മാഞ്ചസ്റ്റർ: കന്നനായ യാക്കോബായ സഭയുടെ ചീഫ് മെത്രാപ്പോലീത്ത ആർച്ച് ബിഷപ്പ് കുര്യാക്കോസ് മാർ സേവേറിയോസ് തിരുമേനി ശനിയാഴ്ച സെന്റ് ജോർജ്ജ് കന്നനായ ചർച്ച് മാഞ്ചസ്റ്ററിൽ വിശുദ്ധ ബലി അർപ്പിച്ചു. ശനിയാഴ്ച 11 മണിക്കാണ് വിശുദ്ധ കുർബാന നടന്നത്. ഈ മാസം 15ന് കവൻട്രിയിൽ വച്ച് നടന്ന നാലാമത് യൂറോപ്യൻ സംഗമത്തിൽ പങ്കെടുത്ത് അനുഗ്രഹാശംസകൾ അർപ്പിക്കുവാൻ എത്തിയ തിരുമേനി ഇപ്പോൾ യു.കെ.യിൽ ഉള്ള ഇടവകകൾ സന്ദർശിച്ച് വരികയാണ്.

യു. കെ. കെ. സി. എ. വിദ്യാർത്ഥി പ്രതിഭകളെ ആദരിക്കുന്നു

യു.കെ.: യു.കെ.കെ.സി.എ യുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 2011-2012 ൽ ജി.സി.എസ്.ഇക്കും എ ലെവലിനും ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് വാങ്ങിയ കന്നനായ വിദ്യാർത്ഥികളെ ഒക്ടോബർ ആറിന് നാഷണൽ കൗൺസിൽ യോഗത്തിൽ വച്ച് ആദരിക്കും. വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലക്ക് പ്രോത്സാഹനം നൽകുന്ന വിവിധ കർമ്മ പദ്ധതികളുടെ ആദ്യ

സംരംഭമാണ് ഈ അവാർഡ് ദാനം. കലാ, കായിക, സാമൂഹ്യ മേഖലകളിലെ പ്രതിഭകളെ കണ്ടെത്തുന്നതിന് വരും മാസങ്ങളിൽ വിവിധ പരിപാടികൾ ആവിഷ്കരിക്കുമെന്ന് യു.കെ.കെ.സി.എ. ഭാരവാഹികൾ അറിയിച്ചു. കവൻട്രിയിലെ ഷെൽട്ടൻ വില്ലേജ് ഹാളിൽ രാവിലെ 10.30 ന് യോഗം ആരംഭിക്കും. ഏവരേയും സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു.

മൈലാബി, ചന്തംചാർത്ത്, വിവാഹം, സമ്മേളനങ്ങൾ, കൺവൻഷനുകൾ പ്രിയപ്പെട്ടവരുടെ വേർപാട് ഇവ കന്നനായവോയ്സ്.കോം-ൽ തൽസമയം കാണുവാൻ

ബന്ധപ്പെടുക
യു. എസ്. എ: 8477737875 , ഇന്ത്യ: 9447475735
യു. കെ. : 07861739053, ഓഷ്യാന: +61422435158

3-ാം ചരമ വാർഷികം

മേരി മത്തായി
കുഴിപ്പറമ്പിൽ, കൈപ്പുഴ
 സന്തപ്ത കുടുംബാംഗങ്ങൾ

നിര്യാതരായി



കിടങ്ങൂർ: കോട്ടയം വിസിറ്റേഷൻ സഭാംഗമായ സിസ്റ്റർ ജേക്കബ് (81) നിര്യാതയായി. സംസ്കാരം കിടങ്ങൂർ സെന്റ് മേരീസ് ഫൊറോന ദേവാലയത്തിൽ നടത്തി. ദീർഘകാലം അധ്യാപികയായിരുന്നു. കണ്ണങ്കര, പുനത്തുറ, കുറ്റൂർ എന്നീ മഠങ്ങളിൽ സൂപ്പീരിയറായും നോവീസ് മിസ്ട്രസായും ശൃശൃഷ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. സഹോദരങ്ങൾ: എൻ.സി. ജോസഫ്, എൻ.സി. മൈക്കിൾ, സിസ്റ്റർ എൽസിയ എസ്.വി.എം., തങ്കമ്മ ജോസ്, അന്നമ്മ തോമസ്, പരേതരായ എൻ.സി. ജേക്കബ്, എൻ.സി. തോമസ്. പരേത വളളംകുളം (തിരുവല്ല) നടവിലത്ത് കുടുംബാംഗമാണ്.



മാതൃ, മേഴ്സി, ആൻസി, സാലി, ബിജു (അമേരിക്ക). മാഞ്ഞൂർ സൗത്ത്: മരണാട്ടിൽ എം.എം മാണി (87) നിര്യാതനായി. സംസ്കാരം മകുടാലയം പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. ഭാര്യ അന്നമ്മ കല്ലറ പുത്തൻപുരക്കൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: ലീലമ്മ, ഗ്രേസി, മാത്യു (ഓസ്ട്രിയ), ആൻസി (ഓസ്ട്രിയ), സജി (അമേരിക്ക). മരുമക്കൾ: പരേതനായ കുര്യൻ കണ്ടത്തിൽ, കൈപ്പുഴ, പരേതനായ ജോസ് ചെമ്മണ്ണൂർ ഗുരുവായൂർ, ആലീസ് കരികുന്നം (ഓസ്ട്രിയ), ക്രൂസ് കണ്ണങ്കര (ഓസ്ട്രിയ), മിനി ചിറയിൽ പുത്തൻപുരയിൽ.



തിരുവനന്തപുരം: മാളിയേക്കൽ പരേതനായ മാതൃസിന്റെ ഭാര്യ ചിന്നമ്മ മാത്യൂസ് (റട്ടിയേഡ്, നഴ്സിംഗ് സുപ്രണ്ട്, മെഡിക്കൽ കോളജ് തിരുവനന്തപുരം - 87) നിര്യാതയായി. സംസ്കാരം തിരുവനന്തപുരം സെന്റ് പയസ് ടെൻ്റ് പള്ളിയിൽ. പരേത ചേർപ്പുകൾ വാരികാട്ട് കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: ബെന്നി (ഓസ്ട്രിയ), രാജൻ (ബിസിനസ്). മരുമക്കൾ: നാൻസി (കുപ്പിക്കാട്ട്, കണ്ണങ്കര), മാർഗരറ്റ് (മങ്ങാട്ട്, ചിങ്ങവനം). സഹോദരങ്ങൾ: സാറാമ്മ കടുതോടിൽ കിടങ്ങൂർ, പരേതരായ തോമസ്, ഏലിക്കുട്ടി, അന്നക്കുട്ടി, മറിയക്കുട്ടി, കുഞ്ഞുപെണ്ണ്, അപ്പച്ചൻ.



കിടങ്ങൂർ: വിസിറ്റേഷൻ സന്യാസി സമൂഹാംഗം സിസ്റ്റർ മെലാനി എസ്. വി.എം (83) നിര്യാതയായി. സംസ്കാരം കിടങ്ങൂർ സെന്റ് മേരീസ് പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. കിടങ്ങൂർ കടുതോടിൽ മാത്യു - ചാച്ചി ദമ്പതികളുടെ മകളാണ്. ദീർഘകാലം അധ്യാപികയായും, പ്രധാനാധ്യാപികയായും പ്രവർത്തിച്ചു. നട്ടാശേരി, പാലത്തുരുത്ത്, കൂടല്ലൂർ, മടവനം, ചുങ്കം, ഉഴവൂർ എന്നിവിടങ്ങളിലെ സ്കൂളുകളിലും, ബി.സി.എം ഹോസ്പിറ്റൽ, തിരുബാലനഗർ, ബേസാനിയ ഹോസ്പിറ്റൽ, കൈപ്പുഴ എന്നിവിടങ്ങളിലും സേവനം ചെയ്തു. സഹോദരങ്ങൾ: പരേതരായ ജേസഫ്, ഏബ്രഹാം, തോമസ്, വിൻസന്റ്, കുഞ്ഞച്ചു, ഏലിയമ്മ, ആലീസ്, മേരി.

കിടങ്ങൂർ: പിറയാർ കഴുന്നുകാട്ടിൽ കുര്യൻ എബ്രഹാം (അവാച്ചൻ-84) അന്തരിച്ചു. ഭാര്യ: മറിയമ്മ ഉഴവൂർ കുടിലിൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: സിറിയക്ക് (റട്ട. കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.), ഉതുപ്പൻ, ലില്ലി, ഏലിയമ്മ, അന്നമ്മ, മാഗി, ലിസി. മരുമക്കൾ: ജോസ് കൊപ്പുഴ, സന്തോഷ് കണ്ണോത്ത്, ലാലു മണ്ണൂർ, അനിൽ മേലാണ്ടശേരി, ജെസി ഉള്ളാട്ടിൽ, ലൂസി മണ്ണൂർ. ശവസംസ്കാരം പിന്നീട്.



കണ്ണങ്കര: പുത്തൻപുരയിൽ പരേതനായ ചാക്കോയുടെ മകൻ സണ്ണി (49) നിര്യാതനായി. സംസ്കാരം പിന്നീട്. ഭാര്യ സീന കടുത്തുരുത്തി പടപുരക്കൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: തനിഷ് (എം.ബി.എ വിദ്യാർഥി, കോയമ്പത്തൂർ), സ്നേഹ (വിദ്യാർഥി സെന്റ് മാത്യൂസ് ഹൈസ്കൂൾ കണ്ണങ്കര). അമ്മ അന്നമ്മ കണ്ണങ്കര കട്ടികാട്ടുവേളിയിൽ കുടുംബാംഗം.

നീറിക്കാട്: തെക്കേതറയിൽ ജോസഫ് (84) നിര്യാതനായി. സംസ്കാരം പിന്നീട്. ഭാര്യ പരേതയായ അന്നമ്മ പുനത്തുറ കടവിൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: ഫിലിപ്പ്, ജോർജ്ജ്, ജോസ്,

സഹോദരങ്ങൾ; ബെന്നി, ആൻസി മാപ്പിളതുണ്ടത്തിൽ നീണ്ടൂർ (അമേരിക്ക).

കൈപ്പുഴ: നരിച്ചിറ മുകളേൽ തോമസിന്റെ ഭാര്യ പെണ്ണമ്മ (64) അന്തരിച്ചു. കിടങ്ങൂർ തെക്കേടത്ത് കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: സിസ്റ്റർ ജോസിൻ(എം.എസ്.എം.എച്ച്.സി.), മിനി. മരുമകൻ: സിബി മാത്യു ഉദിച്ചമുകളേൽ അതിരമ്പുഴ. ശവസംസ്കാരം കൈപ്പുഴ പാലത്തുരുത്ത് സെന്റ് ട്രേസ്യസ് പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി.

പേരൂർ: നിരപ്പേൽ തോമസിന്റെ ഭാര്യ ചിന്നമ്മ (72) അന്തരിച്ചു. നീറിക്കാട്ട് മഠത്തിൽ കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: ബാബു, സാലി (യു.കെ.), സജി (ദോഹ), സേവി (ദോഹ). മരുമക്കൾ: സൈമൺ തേനാകരയിൽ കൈപ്പുഴ, ട്രേസ്യമ്മ, ഷാജി, ഷീജ. ശവസംസ്കാരം പേരൂർ സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻസ് പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി.

കരികുന്നം: പനന്താനംപറമ്പിൽ തൊമ്മൻ ഫിലിപ്പ് (കൊച്ചു പോത്തൻ-104) നിര്യാതനായി. സംസ്കാരം സെന്റ് അഗസ്റ്റിൻസ് പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. മക്കൾ: അന്നമ്മ, ഏലിയമ്മ, തോമസ്, മാത്യു, ചാക്കോ, ജോസഫ്, ബേബി.



വള്ളിച്ചിറ: പൈങ്ങളം ചെറുകര ഉടവകാംഗം പുഞ്ചാൽ കുര്യന്റെ ഭാര്യ ഫിലോമിന (79) നിര്യാതയായി. സംസ്കാരം പൈങ്ങളം ചെറുകര പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. പരേത ഉഴവൂർ പാലപ്പുര കുരക്കൽ (കുന്നക്കാട്ട്) കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: മാത്യു, ലൂക്ക, തങ്കമ്മ (ഉഴവൂർ കൊയിത്തറ), ജേക്കബ്, ജോസ് (ചിക്കാഗോ), ജോജി മോൻ (യു കെ ബ്രിസ്റ്റോൾ). മരുമക്കൾ: എൽസമ്മ (കുന്നത്ത് കരികുന്നം), ടെസ്സി (കണ്ടത്തിൽ കൈപ്പുഴ), ജോസ് കൊയിത്തറ (ഉഴവൂർ), ലിസി (പുള്ളോലിൽ കരികുന്നം), മേരി (വെള്ളാമടത്തിൽ പുതുവേലി), സുജ (കൊടുന്തയിൽ കിടങ്ങൂർ ഊസ്റ്റ്).

ഉഴവൂർ: കോട്ടയം വിസിറ്റേഷൻ സമൂഹാംഗമായ സിസ്റ്റർ വിയാനി (87) നിര്യാതയായി. സംസ്കാരം



ഉഴവൂർ സെന്റ് സ്റ്റീഫൻ ഫൊറോനാ ദേവാലയ സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. പരേത അരീക്കര വെട്ടിക്കൽ (കോഴംപുഴക്കിൽ) ലൂക്ക-അന്ന ദമ്പതികളുടെ മകളാണ്. ദീർഘകാലം ഉഴവൂർ സെന്റ് ജോവാന്നാസ് സ്കൂളിൽ അധ്യാപികയായിരുന്നു. പിറവം, താമരക്കാട്, പയസ് മൗണ്ട് എന്നീ മഠങ്ങളിൽ സൂപ്പീരിയറായും ശൃശൃഷ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. സഹോദരങ്ങൾ: മറിയക്കുട്ടി, പരേതരായ ഫാ. മാത്യു, എബ്രഹാം, ജോസഫ്, ഏലിക്കുട്ടി, മറിയമ്മ. സിസ്റ്റർ പ്രസന്ന എസ്.വി. എം സഹോദരീ പുത്രിയും സിസ്റ്റർ ജയ്ൻ ജോസ് എസ്.ജെ.സി., സിസ്റ്റർ സേവ്യർ എൻ.എസ്.പി എന്നിവർ സഹോദരപുത്രിമാരുമാണ്.

കരികുന്നം: ആലപ്പാട്ട് എ.എം. ജോൺ (67 - വിമുക്തഭടൻ) നിര്യാതനായി. സംസ്കാരം നടത്തി. ഭാര്യ ജോളി ഉഴവൂർ ചെറുകര കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: ജിജോ (റഷ്യ), ജിൻസി (നഴ്സ്, കർണാടക). മരുമകൾ: സവിത അള്ളുമുഖത്ത് താമരക്കാട്.

കിടങ്ങൂർ: ഐത്തിൽ ജോയി (57) അന്തരിച്ചു. ഭാര്യ: ലിസി (ചാമക്കാലാ വട്ടക്കാട്ട് കുടുംബാംഗം). മക്കൾ: ജിൻമി, ജിൻസ്. മരുമകൻ: ഷാജി ഊത്താകുന്നേൽ (കിടങ്ങൂർ). ശവസംസ്കാരം കിടങ്ങൂർ സെന്റ് മേരീസ് ഫൊറോനാ പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി.

കിടങ്ങൂർ സൗത്ത്: കണിയാലിൽ കെ.ടി. തോമസ് (65, റട്ട. കെ.എസ്. ആർ.ടി.സി.) അന്തരിച്ചു. ഭാര്യ: ജെസ്സി (പുനത്തുറ മറ്റത്തിൽ കുടുംബാംഗം). മക്കൾ: റ്റിജോ, റ്റിജു. ശവസംസ്കാരം പുനത്തുറ പഴയപള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി.

ഇടക്കോലി: വടക്കേ ഉതിരക്കല്ലൂർ എസ്തപ്പൻ (82) അന്തരിച്ചു. ഭാര്യ: അന്നമ്മ ഇടക്കോലി വിരുത്തിൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: ജോൺ (മദ്രാസ്), ഫിലിപ്പ് (കരികുന്നം), തോമസ്, ബെന്നി(ഇറ്റലി), ലിസ്സി (ഓസ്ട്രേലിയ). മരുമക്കൾ: മേരി, അമ്മിണി, ലിസ്സി, ലീനാ, ആൻണി പ്ലാക്കുട്ടത്തിൽ പയസ് മൗണ്ട്. ശവസംസ്കാരം ഇന്ന് ഇടക്കോലി സെന്റ് ആൻസ് പള്ളിസെമിത്തേരിയിൽ.



SYMPHONY MUSIC CHICAGO

(An Unforgettable Musical Experience)



ഉണർത്തുപാട്ടുമായി ചിക്കാഗോയുടെ പ്രിയഗായകൻ സജി മാലിത്തുരുത്തേൽ

മലയാളി മനസ്സുകളിൽ ശൃംഗാരമയവും ഉണർത്തുന്ന ശുദ്ധ സംഗീതത്തിന്റെ പുനരാവിഷ്കരണം.

വിവിധ ഭാഷകളിൽ പ്രാവീണ്യം തെളിയിച്ച പ്രഗത്ഭരായ മറ്റ് ഗായകരോടൊപ്പം വശ്യമനോഹര സുതന്ത്ര വടുകുളമായി വെസ്റ്റേൺ-സിനിമാറ്റിക് നർത്തകരുടെ അകമ്പടിയോടെ നൃത്ത ആവിഷ്കാര ശൈലിയുമായി SYMPHONY MUSIC CHICAGO

Our speciality
Devotional Nights
 Conducted by well known priests with live orchestra.

We provide services on wake and funerals.
 പരിചയസമ്പന്നതയിലൂടെ മികവു തെളിയിച്ച പ്രൊഫഷണൽ സൗണ്ട് എൻജിനീയർമാരുടെ സാന്നിദ്ധ്യം

Please Contact: Saji Malithuruthel
Phone (630) 479-0035
 Email: malithuruthel@yahoo.com

പ്രത്യേക അറിയിപ്പ്

കന്നനായ വോയ്സ്.കോം -ൽ തൽസമയ സംപ്രേഷണം ബുക്ക് ചെയ്യുന്നവരുടെ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയ്ക്ക്

കന്നനായ വോയ്സ്.കോം -ൽ തൽസമയ സംപ്രേഷണം കാണിക്കാം എന്ന വ്യാജേന കേരളത്തിലെ പല വീഡിയോ ലൈബ്രറികളും സ്റ്റുഡിയോകളും നിങ്ങളെ സമീപിക്കുകയും പിന്നീട് വെബ്സൈറ്റിലെ സാങ്കേതിക കാരണങ്ങൾ നിരത്തി തങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ കുടി മാത്രമേ സംപ്രേഷണം ലഭ്യമാകുകയുള്ളൂ എന്ന് പറഞ്ഞ് നിങ്ങളെ തട്ടപ്പിന് ഇരയാക്കുന്നതായും അറിയുവാൻ സാധിച്ചു. ഇങ്ങനെ ആരെങ്കിലും നിങ്ങളെ സമീപിച്ചാൽ താഴെ കാണുന്ന കന്നനായവോയ്സ് പ്രതിനിധികളുടെ നമ്പരിൽ വിളിച്ച് അത് യഥാർത്ഥ ആളുകളാണെന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തുക.

ബന്ധപ്പെടേണ്ട നമ്പറുകൾ
യു.എസ്.എ: 8477737875, ഇന്ത്യ: 9447475735,
യു.കെ.: 07861739053, ഓഷ്യാന: +61422435158

Bring your relatives, neighbours & Friends

USA CANADA EUROPE

DIRECT ADMISSION FOR MEDICAL (US MD), ENGINEERING, NURSING etc. IN USA, CANADA & EUROPE (With or without MCAT)

- Affordable Fees • Study, Earn & Settle • Clinical rotations • USMLE classes
- US Teaching Hospitals (Atlanta, Washington, Texas, Chicago, New York etc.)

STUDY, EARN & SETTLE WITHOUT IELTS IN EUROPE (SCHENGEN COUNTRIES)
 (Nurses, Engineers, IT, Paramedicals, Academic, etc.)

BLESS EDUCATION & EMPLOYMENT GROUP
 3701 ATLANTA HWY SUITE # 6, BOCART USA 30622, USA: (001) 706 296 0454, 706 567 4124
 Canada (001) 706 567 4124, U. K.: 0044 208 552 1333, Australia: 0061423670342
 India (KTM) : 0481- 273 1265, 9744707775, Mumbai : 9892234205, Delhi: 9811502197
www.beegroupinternational.com, email - info@beegroupinternational.com



വിവാഹം, വിവാഹവാർഷികം, ചരമവാർഷികം, റിയൽ എസ്റ്റേറ്റ്
കന്നനായവോയ്സ് ക്ലാസിഫൈഡ്സ്
 Email: news@knanayavoice.com

THE PREMIER GASOLINE DISTRIBUTION COMPANY



We Fuel Your Growth







